
Tedee Dry Contact 
 

Manual de instalación 
 
 
Introducción 
 
Tedee Dry Contact es una unidad del tamaño de una caja de cerillas que se conect
a a las cerraduras inteligentes Tedee GO y Tedee PRO mediante Bluetooth. 
Se puede conectar directamente a 
los sistemas de contacto seco existentes mediante conexiones para señales de ali
mentación y control. 
 

 
 
Tedee Dry Contact está diseñado para ampliar la funcionalidad de las cerraduras 
inteligentes Tedee permitiendo: 
 

• Conexiones directas a sistemas de alarma. 
• Integración local con sistemas domésticos inteligentes compatibles.  
• Utilícelo con abrepuertas electrónicos y en instalaciones de 

infraestructuras críticas. 
• Funcionamiento mediante controles manuales sencillos como botones e 

interruptores. 
• Otras funcionalidades según sea necesario. 

 
 
Ejemplo de aplicación 
 
Supongamos que desea desbloquear una cerradura inteligente Tedee GO 
pulsando un botón físico específico en la recepción para permitir que los 
visitantes entren en la propiedad sin utilizar la aplicación Tedee en un smartphone.  
Puede conectar el Dry contact de Tedee a un interruptor con cable compatible 
alimentado por batería y emparejarlo con la cerradura inteligente. Cuando se 



pulsa, este botón activa el Tedee Dry Contact para desbloquear de forma 
inalámbrica la cerradura inteligente a través de Bluetooth, eliminando la 
necesidad de aplicaciones o una conexión en línea a la nube. 
 
 
Requisitos de instalación y consideraciones de seguridad 
 
Lea atentamente la siguiente información para garantizar su seguridad 
durante el proceso de instalación del Tedee Dry Contact. 
 
La instalación del Tedee Dry Contact está pensada para una configuración 
profesional que garantice la seguridad y el cumplimiento de las normas 
eléctricas. 
 
El Dry contact de Tedee debe instalarse permanentemente en un lugar donde 
pueda conectarse simultáneamente a las cerraduras inteligentes Tedee PRO o 
Tedee GO a través de Bluetooth, y debe cablearse a una fuente de alimentación y a 
un controlador de contacto seco. 
 
 
Seguridad 
 
El control de una cerradura inteligente Tedee a través de Tedee Dry Contact 
sustituye el típico sistema de seguridad en la nube de Tedee y la autenticación 
digital por un método de acceso alternativo por cable. 
 
Tedee no es responsable de la seguridad física de la instalación ni de la protección 
de sus dispositivos contra accesos no autorizados. Como cualquier controlador 
de alarma o sistema de gestión de accesos, su ubicación, administración y 
usuarios deben estar protegidos, verificados y supervisados periódicamente. 
 
Compatibilidad con Smart Lock 
 
Para emparejar o desemparejar el Tedee Dry Contact con el Tedee PRO o el Tedee 
GO, el usuario debe tener un nivel de acceso de propietario o administrador sobre 
la cerradura inteligente. 
 
Un Tedee Dry Contact controla sólo una cerradura inteligente Tedee. 
 
Consideraciones sobre Bluetooth 
 
Normalmente, el alcance de Bluetooth que permite el funcionamiento de una 
cerradura inteligente se extiende hasta 10 metros (aproximadamente 30 pies) 
alrededor del Tedee PRO / Tedee GO. Sin embargo, las características específicas 
de configuración y ubicación pueden requerir una instalación más cercana. 
 



Ten en cuenta que el alcance de Bluetooth es muy susceptible a las barreras 
físicas; los espacios abiertos permiten una mayor distancia de conexión, mientras 
que las paredes, puertas o estructuras e instalaciones metálicas pueden reducir 
significativamente este alcance. 
 
El mejor método para determinar el rango de ubicación disponible es probarlo 
desbloqueando una cerradura inteligente con la aplicación Tedee a través de 
Bluetooth en la ubicación prevista. Si la conexión es eficiente, esa ubicación es 
adecuada para la instalación permanente de Tedee Dry Contact. 
 
Fuente de alimentación 
 
Tedee Dry Contact utiliza una entrada de alimentación de 5-60 V de tensión 
continua, lo que ofrece compatibilidad con una amplia gama de fuentes de 
alimentación, desde bancos de energía hasta conexiones eléctricas permanentes. 
 
Asegúrese de que haya una fuente de alimentación disponible en el lugar de 
instalación previsto para el dispositivo, donde pueda conectarse eficazmente a su 
cerradura inteligente mediante Bluetooth. 
 
Tedee Dry Contact no incluye adaptador de corriente. 
 
No conecte nunca elTedee Dry Contact directamente a una toma de corriente 
o a una fuente de alimentación de 230V/110V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Advertencia 
Conecte el aparato sólo según el esquema presentado en este manual. Las 
conexiones incorrectas pueden ser peligrosas, dañar el aparato y anular la 

garantía. 
¡Peligro! Peligro de descarga eléctrica. 

Aunque el aparato esté apagado, las salidas pueden seguir bajo tensión 
(transmitiendo electricidad activamente). Todos los trabajos de instalación 
deben realizarse SIEMPRE con el circuito de alimentación desconectado. 

Nota 
La conexión del aparato a una fuente de alimentación que no cumpla las 

especificaciones de las normas EN 50081-1, EN 50082-1, UL508 y EN 60950 
puede anular la garantía. 



Precauciones de seguridad 
 
Desconecte la tensión de alimentación de la instalación antes de instalar el 
dispositivo de Tedee Dry Contact. 
Apague el fusible principal o desconecte el cable de alimentación de la toma de 
corriente. 
 
Lugar de instalación 
 
Instale el módulo en un lugar protegido contra 
las condiciones ambientales adversas y  
el acceso no autorizado, como en una caja empotrada o dentro de 
la caja del dispositivo controlado. 
 
Colocación e instalación de dispositivos 
Tenga en cuenta que los elementos metálicos (cables, piezas de la carcasa) 
pueden influir negativamente en la conexión inalámbrica y el funcionamiento del 
dispositivo. 
 
Se recomienda fijar el módulo en una posición estable. El cuerpo del dispositivo 
tiene dos orificios adecuados para una instalación segura mediante tornillos (no 
incluidos). 
 
Paso 1) Pautas de conexión 
 
El dispositivo utiliza dos entradas lógicas para activar las operaciones de bloqueo 
y desbloqueo. Pueden conectarse a cualquier salida compatible, como 
controladores de alarma, botones, interruptores o relés. 
 
Dos salidas transmiten el estado de la cerradura, indicando si está bloqueada o 
desbloqueada y si el dispositivo requiere atención, por ejemplo, cuando está 
bloqueado, necesita cargarse o requiere calibración. 
 
El funcionamiento de las entradas y salidas de Tedee Dry Contact se puede 
configurar dentro de la app de Tedee. 
 
Guía de cableado 
 
Consulte los esquemas que figuran a continuación, prestando especial atención a 
la designación de los conectores. 



 
(1) + 5-60V DC 
(2) – 5-60V DC 
(3) OUT1 – SALIDA 1 
(4) OUT2 – SALIDA 2 
(5) IN1 – ENTRADA 1 
(6) IN2 – ENTRADA 2 
(7) COM – COMÚN 
 
Proceso de cableado 
 
Comience por conectar la alimentación de tensión continua de 5-60 V a los 
conectores (1) y (2) como se muestra en el dibujo anterior, asegurándose de que la 
polaridad de los conectores (+) y (-) es la correcta. 
 
Conecte los terminales de entrada y salida (3), (4), (5) y (6), enlazándolos siempre 
con el circuito común a través del conector COM (7). 
 
Asegúrese de que el aparato está conectado correctamente según el esquema y 
de que no hay componentes metálicos sueltos que puedan provocar 
accidentalmente un cortocircuito. 
 
Activación del dispositivo 
 
Active el aparato encendiéndolo, conectando el fusible principal 
o volviendo a conectar el cable de alimentación a la toma de corriente. 
 
 
 
 
 



Paso 2) Añadir el dispositivo a la aplicación Tedee 
 
Para configurar el Tedee Dry Contact, debes tener una cuenta Tedee con 
el nivel de acceso de propietario o administrador de 
la cerradura inteligente que se conectará al controlador de contacto seco. 
 
1) Descarga la aplicación Tedee para smartphone. 

Google Play  
  

App Store  

2) Si aún no lo has hecho, instala tu Tedee PRO o Tedee GO y añádelo a 
tu cuenta. 
3) Abre la aplicación Tedee en tu smartphone e inicia sesión. 
4) Desde la lista de dispositivos, accede al menú de  
la barra lateral pulsando el icono de la esquina superior izquierda. 
5) Seleccione “Añadir nuevo dispositivo” y pulse “Añadir nuevo dispositivo“. 
 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=tedee.mobile&hl=en&gl=US&pli=1
https://apps.apple.com/pl/app/tedee/id1481874162?l


6) Introduce tu código de activación de 
Tedee Dry Contact: se proporciona como un código QR y 
en formato de texto dentro del manual en papel de tu dispositivo, 
y también está impreso en una pegatina en tu dispositivo. 
7) Haz clic en “Conectar“. Tu smartphone añadirá el Tedee Dry Contact a 
tu cuenta. Después, procederás a emparejar el 
Tedee Dry Contact con tus cerraduras inteligentes Tedee PRO o Tedee GO. 
 

 
 
8) Pulsa “Continuar” para buscar cerraduras inteligentes Tedee dentro del 
alcance Bluetooth de tu Tedee Dry Contact. 
9) Elige la cerradura inteligente que deseas emparejar con el 
Tedee Dry Contact, pulsa “Emparejar” y, a continuación, “Continuar“. 
 

 



Ya estás listo para configurar tu Tedee Dry Contact y las operaciones de 
sus entradas y salidas. 
 
Paso 3 ) Configuración del dispositivo 
 
El Tedee Dry Contact emparejado aparecerá en la lista de tus dispositivos, en 
la sección “Accesorios“. 
 

 
 
Tedee Dry Contact no tiene pantalla de control. 
Al seleccionar el dispositivo se accede directamente a la configuración del mismo. 
  
Configuración de señales 
 
Para configurar el funcionamiento de las entradas y salidas lógicas de 
tu Dry Contact, ve a la pestaña “Configuración de señales” en los ajustes. 
 

 
 
Ahora, selecciona tus configuraciones para 
las entradas y salidas según las directrices descritas en detalle dentro de la app. 



 
 
Cerradura emparejada 
 
En la configuración del dispositivo, 
tedee Dry Contact sólo se puede desacoplar de una cerradura inteligente conecta
da siel usuario tiene acceso de propietario o administrador a ambos dispositivos si
multáneamente. 
 

 
 
 



Si el Tedee Dry Contact no está emparejado o 
no está actualmente emparejado con ninguna cerradura inteligente, este paso mo
strará las cerraduras inteligentes conectadas a tu cuenta de Tedee. 
A continuación, puedes elegir una cerradura inteligente para emparejarla con el 
Tedee Dry Contact. 
 

 
 
 
Control compartido 
 
Al pulsar el icono de la izquierda en el menú inferior de la configuración de 
Tedee Dry Contact se abren los controles de acceso compartido, donde el propiet
ario del dispositivo puede conceder acceso de nivel de administrador a otros usua
rios. 
 

 



 
El acceso a Tedee Dry Contact sólo puede compartirse de forma permanente con 
otros administradores; no admite tipos de usuario invitados ni accesos 
temporales/recurrentes. 
 
Ten en cuenta que el acceso compartido al Tedee Dry Contact sólo concede 
autorización para examinar y editar su configuración. El control de una cerradura 
inteligente requiere un proceso de uso compartido independiente. 
 
Para emparejar (o desemparejar) un Tedee Dry Contact con una cerradura 
inteligente Tedee, el usuario debe ser propietario o administrador de ambos 
dispositivos. 
 
Los usuarios invitados de las cerraduras inteligentes no tienen acceso a ninguna 
información o configuración del Tedee Dry Contact. 
 
 
Restablecimiento de fábrica 
 
Un restablecimiento de fábrica elimina todos los emparejamientos y configuracion
es de entradas y salidas. Tras un restablecimiento de fábrica, 
el dispositivo debe añadirse a la cuenta de Tedee. 
 
Para restablecer la configuración de fábrica del Tedee Dry Contact: 
 
1) Pulse el botón del Tedee Dry Contact. 
2) Mantenga pulsado el botón hasta que el LED rojo parpadee y, 
a continuación, suéltelo inmediatamente. 
3) El restablecimiento se confirma con tres parpadeos del LED rojo. 
 

 
 



 
Tedee Dry Contact y Tedee Bridge 
 
El Tede Dry Contact se puede emparejar con un Tedee Bridge si se encuentra 
dentro de su alcance Bluetooth para permitir actualizaciones automáticas de 
firmware y acceso remoto a su configuración. 
 
Si eres propietario o administrador de ambos dispositivos, ve al panel de acceso 
de tu Tedee Bridge y pulsa el icono “+” en la esquina superior derecha para buscar 
dispositivos disponibles. 
 

 
 
 


